

„Челябинский
Рабочий“
г. Челябинск
13 Августа 1958 г.

Гастроли Свердловского ТЮЗа

В Челябинске продолжаются гастроли Свердловского ТЮЗа. Показаны спектакли «Именем революции», «Я тебя найду», «Смелое сердце», «Сказка о сказках», «Когда в садах лицея...», «Коварство и любовь», «Два клена» и другие.

Свои спектакли театр показывает и в рабочих Дворцах культуры, на предприятиях города. Недавно артисты выезжали к шахтерам Коркино и Копейска. Состоялись также спектакли во Дворце культуры металлургов, в театре тракторного завода, в парке культуры и отдыха.